
  z kvazifarnosti sv. Vojtěcha na Balkáně 
 
02. 11. 2025         Vzpomínka na všechny věrné zemřelé  44/2025 
 
Pořad bohoslužeb: 
 
Ne: 11.00 h 
St: 17.45 h (kromě července a srpna) 
So: 17.45 h 
               QR kóde webu farnosti 

 

Navraťme mateřství jeho plnou důstojnost, vyzval papež Lev XIV. 
 
Při audienci pro učitele a studenty Papežského teologického in-
stitutu Jana Pavla II. pro vědy o manželství a rodině vyzval Lev 
XIV. k „podpoře systematických a koordinovaných opatření“ na 
podporu rodin, k péči o přípravu na svátost manželství a du-
chovní touhu mladých lidí a k ochraně žen, které prožívají těho-
tenství v osamění nebo na okraji společnosti. 
 
„Lidský život je dar a je třeba jej vždy přijímat s úctou, péčí a 
vděčností“, vyzdvihl Lev XIV. při audienci pro učitele a studenty 
Papežského teologického institutu Jana Pavla II. pro vědy o 
manželství a rodině. Papež připomněl slova papeže Františka, 
„když se s něhou obrátil na ženy čekající dítě a požádal je, aby 
si uchovaly radost z toho, že přivedou na svět nový život“. 
„Tváří v tvář realitě mnoha matek, které prožívají těhotenství v 
osamění nebo na okraji společnosti, cítím povinnost připomenout, 
že občanská a církevní komunita se musí neustále snažit o na-
vrácení plné důstojnosti mateřství“, 
apeloval papež, který požádal o „konkrétní iniciativy: politická 
opatření, která zaručí adekvátní životní a pracovní podmínky; 
vzdělávací a kulturní iniciativy, které uznávají krásu společ-
ného rodičovství; pastoraci, která doprovází ženy a muže s blíz-
kostí a nasloucháním. Mateřství a otcovství, takto chráněné, 
nejsou vůbec břemenem, které tíží společnost, ale nadějí, která 
ji posiluje a obnovuje“, dodal. 

 „Kvalita společenského a politického života země se měří zejména 
tím, jak umožňuje rodinám dobře žít, mít čas pro sebe a pěstovat 
vazby, které je drží pohromadě. (…) Ve společnosti, která často 
upřednostňuje produktivitu a rychlost na úkor vztahů, je naléhavě 
nutné vrátit čas a prostor lásce, kterou se učíme v rodině, kde se 
navzájem proplétají první zkušenosti důvěry, daru a odpuštění, 
které tvoří tkanivo společenského života“. 
Nemůžeme ignorovat tendence v mnoha regionech světa, které 
manželství neoceňují nebo dokonce odmítají, pokračoval Lev XIV. 
 „Chtěl bych vás vyzvat, abyste při svém zamyšlení nad přípravou 
na svátost manželství věnovali pozornost působení Boží milosti v 
srdci každého muže a každé ženy. I když mladí lidé činí rozhod-
nutí, která neodpovídají cestám navrhovaným církví podle Ježíšova 
učení, Pán nadále klepe na dveře jejich srdcí a připravuje je na při-
jetí nového vnitřního povolání“. 
Papež proto upozornil na nutnost „vymýšlet nová slova, která mo-
hou hluboce oslovit svědomí mladých lidí“ v době, jako je ta naše, 
„která je poznamenána nejen napětím a ideologiemi, které matou 
srdce, ale také rostoucím hledáním spirituality, pravdy a sprave-
dlnosti, zejména mezi mladými lidmi. Přijmout a pečovat o tuto 
touhu je pro nás všechny jedním z nejkrásnějších a nejnaléhavěj-
ších úkolů“, uzavřel Lev XIV. 
 

Sbírka na misie  
Při mše v neděli 19. října 2025 byla vykonána sbírka na misie, bylo 
vybráno 1124,- Kč, děkujeme všem, kteří přispěli. 
 

Sbírka na charitní činnost v arcidiecézi 
Při mši v neděli 2. listopadu bude dušičková sbírka na charitní činnost 
v arcidiecézi. 
 

Aplikace Donátor 
Připomínáme internetovou aplikaci Donátor. Jejím prostřednictvím mů-
žou farníci přispívat svými dary přímo do Fondu mzdové podpory kněží. 
 

Týdeník kvazifarnosti sv. Vojtěcha na Balkáně  
Křižíkova 57, 186 00 Praha 8 – Karlín  
www.farnost-nabalkane.cz 
Email: farnost.nabalkane@gmail.com, tel: 222 743 517.  
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